

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Humánügyi Bizottságának 2021. szeptember 20-án (hétfőn) 16<sup>45</sup> órától megtartott nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza 15-ös számú terme.

**Jelen vannak:** Humánügyi Bizottság tagjai:

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, Barna Márton, Borgula Györgyné, Madarászné Bereczki Zsuzsanna, Papp Zoltán bizottsági tagok

**Jelen volt még az ülésen:** Körösi Mihály alpolgármester, dr. Földesi Szabolcs jegyző, Dr. Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző, dr. Fábián Judit titkársági referens, Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető, Dévényi Csilla képviselő, Miklósik Ivett képviselő, Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató, Kissné Wagner Mária óvodavezető, Túri Andrea OPSKMM igazgató, Pallag Péter ügyvezető, Frei Zita NNÖ elnök, Horváth Róbert CNÖ elnök, Kiss István közterület-felügyelő, Majoros Beáta lakás ügyintéző, Mertz Judit jegyzőkönyvvezető.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** köszöntötte a megjelenteket, alpolgármester urat, jegyző urat, intézményvezetőket, képviselőket, a bizottság tagjait és a megjelenteket.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 5 fő tagjából 5 fő jelen van. Az ülés megtartásának törvényi akadálya nincs.

Ismertette, hogy a jegyző **Mertz Judit** referenst bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

Jegyzőkönyv-hitelesítő a zárt ülésen megválasztott **Papp Zoltán** bizottsági tag.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** ismertette a nyílt ülés napirendjét és jelezte, hogy a bejelentések között a 2022. évi sporttámogatás kiírása, adatlap elfogadása szerepel. Kérte, hogy szavazzanak.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **60/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ Beszámoló a mezei őrszolgálat munkájáról **II/4.**
- 2./ 2022. évi ellenőrzési terv elfogadása **III./**
- 3./ Beszámoló a Mezőberény Város Közterület-felügyeletének tevékenységéről **IV./**
- 4./ Beszámoló a Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. munkájáról **V./**
- 5./ Bérlakások helyzete 2021 első félévében, javaslat a lakásgazdálkodás jövőbeni teendőire **VI./**
- 6./ Szociális rendeletek módosítása **VII/2.**
- 7./ Mezőberény Város Óvodai Intézménye 2021/2022. nevelési évre szóló munkaterve **VII/6.**

- 8./ Magyarvégesi Óvoda zárása az iskolai őszi szünet idejére VII/7.
- 9./ Egyéb bejelentés

### **1./ Napirendi pont**

#### **Beszámoló a mezei őrszolgálat munkájáról II/4.**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elolvasta a beszámolókat és át is adta a szót Dévényi Csilla képviselőnek, aki az előterjesztő készítője. Kicsit távol eső dolgok vannak most a bizottság előtt, nem kifejezetten bizottságé.

**Dévényi Csilla képviselő** ismertette, hogy jelenleg a rendelet szerint mezőöri szolgálat 6 fő, de most 4 fővel látja el a feladatot természetes létszám csökkenés miatt. Többször volt már testület előtt a szolgálat beszámolója. A beszámolóhoz ma lett egy pénzügyi beszámoló csatolva. Egyelőre így is marad a létszám, mivel nincs rá forrás, sajnos a normatíva nem fedezi a költségeket. Felmerült annak a kérdése, hogy mi legyen a jövő. Több esetben szó esett már erről és egyetértenek Polgármester Úrral, hogy a szolgálat maradjon meg és ezt javasolják a testületnek is. A közbiztonságot pozitívan befolyásolja, és jobb, mintha nem lenne. A pénzügyi helyzetet igyekeznek megoldani. Nem lenne népszerű, ha emelés történne a területen. Kétkörös megoldás lehet rendeletmódosítással még az idén. A 6 körzetet ma a 4 fő rugalmasan meg tudja oldani. Az az elképzelés, hogy a csökkentett létszámmal lenne a szolgálat elfogadva és eszerint 4 fővel tovább vinni és talán kevesebbe kerülne. Beszéltek a mezőőrökkel, és el tudják fogadni ilyen formában.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** kérdése, meg tudja oldani tehát a 4 fő a feladatot?

**Dévényi Csilla képviselő** válasza, igen, úgy tűnik.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** megkérdezte, hogy akkor megvan már, hogy mennyivel növekedne a bérük?

**Dévényi Csilla képviselő** tudatta, hogy a fizetésük jelenleg a minimálbér. A terület növekedésével a szakképzett minimálbér, de ez még bizonytalan. Ha 254.000.- Ft lesz, akkor sok pluszforrásra lesz szükség.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** kérdése, ez befolyásolja őket a feladatellátásban? Ellátják vagy nem?

**Dévényi Csilla képviselő** szerint ilyen szinten nem lehet megkérdezni őket. Ez nem óhaj, sóhaj, hanem ez van. Törvény szerint nem kötelező nekik. A besorolás a sima minimálbér.

**Körösi Mihály alpolgármester** hozzátette, a mezőöri szolgálat körzeteit nem érti.

**Dévényi Csilla képviselő** elmondta az előbb, hogy a 6 körzetet 4 fő látja el. Megosztásban, úgy, hogy mindenkinek van egy külső körzete és a két zártkertet kétheti váltásban ellátják. Nekik ez a felosztás megfelel. Egy mondat benne maradt az előterjesztésben és félreérthető. A második mondatnak van jelentősége.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** megkérdezte, hogy kíván-e még valaki szólni a témához? /Nem kívánt./ Feltette szavazásra a határozati javaslatokat.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**61/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja az előterjesztés mellékletét képező „Beszámoló a mezei őrszolgálat munkájáról” anyagot.

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. szeptember 27. testületi ülés

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**62/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 7/1998. (V.29.) MÖK rendelet felülvizsgálatát rendeli el 2022. január 1-i hatályba lépéssel.

A rendeletmódosítás terjedjen ki a szolgálatot ellátó személyek létszámára, valamint a feladatellátás jelenlegi formájának rögzítésére.”

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. szeptember 27. testületi ülés

**2./ Napirendi pont**

**2022. évi ellenőrzési terv elfogadása III./**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy a bizottság előtt van egy fő napirend. Sok kérdés nem szokott lenni ezzel kapcsolatban, nyilvánvaló, hogy eszerint végzik az ellenőrzést. Kérte a hozzászólást, amennyiben nincs, kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**63/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Mezőberény Város Önkormányzatának 2022. évi éves ellenőrzési tervét az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja.”

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. szeptember 27. testületi ülés

**3./ Napirendi pont**

**Beszámoló a Mezőberény Város Közterület-felügyeletének tevékenységéről IV./**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** köszöntötte az érintett munkatársat. Kérdése, hogy egyedül el tudja-e látni a feladatot és elegendő-e egyedül? Nem a létszámemelés miatt kérdezte. Megkérdezte, hogy miben látja a legnagyobb problémát? Ezzel kapcsolatban átadta a szót Kiss István közterület-felügyelőnek.

**Kiss István közterület-felügyelő** tájékoztatóként elmondta, hogy minden feladatot igyekszik megoldani. Egyedül lett felvéve, egyedül látja el. Legnagyobb problémának talán azt tartja, hogy nem elérhetőek a lakóingatlanok tulajdonosai. Máshol élnek, külföldön tartózkodnak. Ezzel küzdelem van.

**Dr. Földesi Szabolcs jegyző** a Képviselő Asszonynak arra a kérdésre válaszolva, hogy meg tudja, vagy nem tudja megoldani egyedül a feladatot a közterület-felügyelő, az megállapítható az utóbbi időben, hogy a lakosságkörében, a szomszédviszonyban egyre több a konfliktus, melyet nem tudnak, vagy nem akarnak megoldani. Úgy gondolják, hogy oldja meg a hivatal. Ez nem volt 5 éve. Nem volt ennyi probléma. Igaz, erre van felvéve a közterület-felügyelő és csinálja is, ahogy ő mondja, de ez azért nem így van. Sok esetben jó lenne, ha nem egyedül lenne, hanem lenne mellette egy hatósági tanú. Sok a feladat és érdemes lenne gondolkodni azon, hogy még egy közterület-felügyelőt biztosítani. Természetesen egyedül is elvégzi jelenleg, de néhány éven belül megoldandó feladat lesz a felvétel.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** is azt a tendenciát látja, hogy öregszik a város, több az elhanyagolt ingatlan. Sok a feladat, megoldásra vár és egyre több lesz. Állandó probléma, a szomszédvita, az árok probléma. Hatalmas feladata van és valóban egyre több lesz.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag**, hozzátette, ha jól érti, a vitás helyzetekben van a fő gond és ott lehetne tevélegesen együtt, egymást használni, mint tanúként. Nem kellene rendőrt hívni, ilyenkor lenne jó, ha lenne ott valaki. Ketten vannak, állítanak valamit, és ők is ketten lennének. Ez lenne a fő, ha tevélegesen is helyt tudnának adni a törvénynek is.

**Dr. Földesi Szabolcs jegyző**, igen. Olyan helyzetben is.

**Dévényi Csilla képviselő** úgy tudja, hogy a rendeletben benne van, hogy a szolgáltatást igénybe kell venni, de tudják-e ellenőrizni? Sok szemét jut a bel- és külterületre is.

**Dr. Földesi Szabolcs jegyző** elmondta, hogy nincs összefüggés a kettő között. Nyilván ezt szabályozzák, ez a dolguk. Ezen túlmenően nem tudják ellenőrizni, pedig volt rá kísérlet. A szolgáltató tudja. Volt eset, hogy ők is tőlük kértek adatot, címadatokat, magánszemély és cégszolgálatot. Amit lehetett, megadták. A feladat ellátói nem a hivatal, nincs vele dolguk.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** megköszönte a munkát. Kérte, aki ezt el tudja fogadni, az jelezze.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**64/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Mezőberény Város Közterület-felügyeletének 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök  
Határidő: 2021. szeptember 27. testületi ülés

#### **4./ Napirendi pont**

##### **Beszámoló a Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. munkájáról V./**

**Dr. Burján Katalin** bizottsági elnök ismertette, hogy a bizottság előtt az anyag, a beszámoló. Nem a bizottság fő tevékenysége a beszámolóban foglaltak. Ez is a Pénzügyi, Gazdasági Bizottságé inkább.

**Dr. Földesi Szabolcs** jegyző elmondta, hogy ilyenkor azért érdemes áttekinteni a Kft. munkáját, a nagyjából háromnegyed évnyi tervezés és munka után látni már az éves tevékenységet. Így könnyebb tervezni a következő évet. Ebből kapnak a bizottságok most számokat és beszámolót. Foglalkozik egyébként a Kft.-vel a polgármester, jegyző, felügyelőbizottság is és még jó néhány szakember. Rajta van a szeme mindenkinek.

**Papp Zoltán** bizottsági tag véleménye szerint a Kft. nagyon nagy területet lát el, karbantartás, fűnyírás és számtalan feladat. A Thököly út melletti terület, a Hosszú-tó karbantartása és mindezt maroknyi emberrel. Szakmunkás emberekkel a díszkivilágítással, a parkok gondozásával meg mennyi mindennel foglalkoznak és emellett partnerek mindenben, ha felhívják őket. A városgazdálkodási osztállyal úgy gondolja, hogy köz megelégedettséggel dolgoznak. A szűk keretük ellenére le a kalappal előttük. A gazdálkodást szépen tartalmazza a táblázat és mutatja az együttműködést a várossal.

**Dr. Burján Katalin** bizottsági elnök hozzátette, a stranddal kapcsolatban lenne néhány észrevétel. Eddig mínuszban volt legtöbbször, ám most a bérletnek köszönhetően talán nem. Ugyanakkor volt hátulütője is, mert volt, amikor annyian voltak, hogy már nem fértek el a medencében.

**Pallag Péter** ügyvezető szerint nem is ezzel volt a gond. Egy évig nem ment a strand és a leállás sok mindent felszínre hozott és sok mindenhez hozzá kellett nyúlni, hogy ne legyen fennakadás. A másik, hogy nem a létszámmal volt a gond, hanem a fiatalok viselkedése, a ruházata, mely utóbbi koszolta a vizet és többször kellett leengedni. Határozottan fel kellett lépni sok esetben.

**Dr. Burján Katalin** bizottsági elnök véleménye, hogy figyelmeztető táblákat kell kitenni. Kérdése, hogy a zeneiskolánál semmilyen bevétel nincs?

**Pallag Péter** ügyvezető tudatta, hogy ott sokkal több a probléma. A víz, a gáz fogyasztása a gond. Van, aki ott tartja a hangszereit. Van bérlet, de a helység többsége nem kiadható. A Silent Zenekar fizet, ám csótérés van sajnos. Hiába van leválasztva, valaki mindig kinyitja és tűnik el a víz valahol az épület alatt. A kerítés rendbe lett téve, zöldterület vágás megtörténik.

**Barna Márton** képviselő, bizottsági tag elmondta, hogy a támogatásnál ő kérdezte, hogy milyen mértékű az önkormányzati támogatás? Megköszönte, meg is kapta. Csökkent egy kicsikét, a béreknél, a járulékoknál. A másik azonban, hogy kevesebb emberrel dolgoznak. A létszám csökkenéssel gondolták, hogy csökken a mínusz. Nem tudják ellátni kevesebb

emberrel, ugyanaz a bérköltség megy ki. Más oka van, hogy ez így van? Túlmunkát kell fizetni?

**Pallag Péter ügyvezető** azt a tájékoztatást adta, hogy a főállományból 2 fő ment el. A létszámcsökkentés túlórában jelentkezik és nincs még vége az évnek. Szervesen nem mozdította meg a dolgot. A strandon kiszervezték a feladatot. A gépkezelők, villanszerelők túlmunkában vannak.

**Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag** kérdése, a kormányhivataltól kapott támogatás, a közel 16 millió forint közfoglalkoztatottakra vonatkozik? A Kft, mint köztulajdonban lévő gazdasági társaság jogosult-e olyan GINOP-os pályázatok igénybe vételére, mint a munkahelymegtartó támogatás, munkahelyteremtő támogatás, 25 év alatti foglalkoztatás, 50 feletti, tartós munkanélküli támogatás? Más az ő cégük természetesen, hiszen magánszemély a tulajdonos, de úgy tudja, hogy a Kft. is igényelhetne ilyen támogatásokat. Ez más, mint a diákmunka.

**Pallag Péter ügyvezető** szerint volt pár próbálkozás. A nyári diákmunkánál 100 %-t terhelte Kft.-re a járulékot és ezért nem is vette igénybe.

**Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag** alapállományról beszél. Nem lát olyan sort, hogy kormányhivataltól kapott bértámogatás. Ezzel lehetne csökkenteni.

**Dévényi Csilla képviselő** hozzátette, amit a kormányhivataloknál lehet igényelni, ott vannak bizonyos kritériumok, minthogy valaki munkanélküli bizonyos ideje. Nem tudja azt az embert foglalkoztatni, aki egyébként ott van a Kft-nél. Valószínűleg el kellene küldeni, visszavenni valaki mást, aki arra alkalmas.

**Madarászné Bereczki Zsuzsanna képviselő, bizottsági tag**, amit jelezett, az a mozgásoknál lehet jó. Pl. alacsony végzettségűeknél, mert alkalmas az adott kategóriára.

**Dévényi Csilla képviselő** hozzáfűzte, olyan embert nem vesz fel a Kft, aki beleesik ezekbe.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy a határozati javaslat a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság ülésén kerül megfogalmazásra, ezért a bizottságnak a beszámoló tárgyalását javasolja elfogadni. Kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**65/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének tárgyalásra javasolja a „Beszámoló a Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. munkájáról” című anyagot.

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. szeptember 27. testületi ülés

## **5./ Napirendi pont**

### **Bérlakások helyzete 2021 első félévében, javaslat a lakásgazdálkodás jövőbeni teendőire VI./**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** Miklósik Ivettnek adta át a szót.

**Miklósik Ivett képviselő** elmondta, hogy biztosan mindenki olvasta a beszámolót. A rendeletben benne van, hogy 153 lakásuk van. 4 db üres lakás van jelenleg, és a rendőrségnek is hagyva van mindig fenntartva. Nem volt mostanában felújítás, de van egy lakás-felújítási terv. A most épült lakások átadása után most már lehet erre fordítani a befolyt összegeket. Meg kell határozni majd, hogy mennyit költenek lakásokra, mennyit tartanak tartalékban. A hivatal, Majoros Beáta készít egy tervet és ez alapján el lehet indulni. Számok alapján benne van, mennyi pénzt folyt be 2020. évben, majdnem 38 millió forint. Ebből el lehet indulni. Minimális lett eddig költve a lakásokra. A 20 lakásból is befolyik az összeg most már. Röviden ennyit szeretett volna mondani.

**Barna Márton képviselő, bizottsági tag** hozzátette, a Békési úti lakások majdnem egyformák, a lakások többsége egyforma felújításra szorul. Megkérdezte, hogy bővítve lesz a felsorolt általános felújítás, ami itt van? A lakásoknál konkretizálva lesz? A Vésztői úti lakásoknál a villanyvezetékek felújítása mit takar?

**Dr. Földesi Szabolcs jegyző** azt a választ adta, hogy a Vésztői úti lakásoknál, amikor elmege a bérlő, visz mindent. Vezetéket, parkettát, kályhát. Nincs kaució, nem tud kérni a hivatal. Nincs fizetése, jövedelme.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** megkérdezte, hogy a felújításterv hogyan lesz elkészítve? Rangsorolva lesz a munka? Egy évben a Békési út pl. és utána a többi?

**Dr. Földesi Szabolcs jegyző** válasza, az az alapötlet, hogy három részre osztanák az éves bevételt. Egyik harmad az az összeg lenne, amit meghatároznak, hogy ténylegesen arra a lakásra kell költeni. A másik harmad a rendkívüli költségekre fordítódna, és ami marad, az megy a harmadik kalapba, ami tartalékot képezne. A beruházással együtt megállapításra kerülne a sürgősség sorrendje és ott húzna határt a testület. Kidolgozásra kerülne mindez és testület elé az elfogadás.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** megkérdezte, hogy van-e további kérdés? /Nem volt./ Feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **66/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a bérlakások helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. Utasítja a jegyzőt, hogy az előterjesztés mellékletét képező, az épületek és lakások felújítási igényeit tartalmazó információkból kiindulva felújítási tervet és ehhez kapcsolódó költségbeclést készítsen.”

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. szeptember 27. testületi ülés

**6./ Napirendi pont**  
**Szociális rendeletek módosítása VII/2.**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** átadta a szót aljegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző** elmondta, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal a Miniszterelnökség területi közigazgatásért felelős államtitkára által kiadott 2021. évi ellenőrzési munkaterv alapján elvégezte az illetékességi területén működő települési önkormányzatok által megalkotott szociális rendeletek törvényességi vizsgálatát. Mezőberény esetében a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 4/2015.(II.24.) önkormányzati rendelet, valamint a szociális gondoskodást nyújtó szociális ellátások helyi rendszeréről szóló 18/2008.(V.26.) önkormányzati rendelet esetében éltek törvényességi felhívással. Jelen előterjesztés keretében a felhívásban megnevezett jogszabálysértő szabályozás javítására kerül sor, valamint párhuzamosan jogszabályváltozás miatt átvezetésre kerül a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. § (2a) bekezdése alapján az ápolási díj összegének helyi szabályozása. Esetükben is átvizsgálták. A gyakorlati, mindennapi ügyintézésben ez nem jelentkezik, nem érinti. 2021-ben volt egy szociális törvénymódosítás, ezért együtt belenyúlnak és átvezetik (ápolási díj). Mezőberényben nem jellemző kérelem, 2015-ben volt ilyen kérelem, és nem is egész évre. Emelés történik pl. ez esetben, de hogy mit eredményez nem tudni. Emiatt hatásvizsgálatot sem lehetett megtenni. Ez jött be pluszban.

**Miklósik Ivett képviselő** hozzátette, ki lett véve az előny és hátrány.

**Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző** hozzáfűzte, igen, nem lehet benne hagyni pl. a mezőberényi előnyben részesíteni.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** feltette szavazásra a rendelet-tervezeteket.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**67/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 4/2015.(II.24.) önkormányzati rendelet módosításának rendelet-tervezetét.

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. szeptember 27. testületi ülés

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**68/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások helyi rendszeréről szóló 18/2008.(V.26.) MÖK számú rendelet módosításának rendelet-tervezetét.

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. szeptember 27. testületi ülés



## **7./ Napirendi pont**

### **Mezőberény Város Óvodai Intézménye 2021/2022. nevelési évre szóló munkaterve VII/6.**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** kérte a hozzászólásokat a munkatervhez. Gazdag terv van a bizottság előtt, a megszokott anyag. Kívánja, hogy tudjon megvalósulni mindez.

**Kissné Wagner Mária óvodavezető** megjegyezte, hogy ilyenkor már sajnos tavaly be voltak zárva. Reménykednek abban, hogy végre tudják az óvodák hajtani az elképzeléseket.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** kérdés, hozzászólás hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **69/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Mezőberény Város Óvodai Intézménye 2021/2022. nevelési évre szóló munkatervét megismerte, az abban foglaltakat megfelelőnek tartja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Siklósi István polgármestert, hogy a dokumentumot a fenntartó nevében aláírja.”

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. szeptember 27. testületi ülés

## **8./ Napirendi pont**

### **Magyarvégesi Óvoda zárása az iskolai őszi szünet idejére VII/7.**

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** elmondta, hogy a Magyarvégesi Óvodában felújítási munka lesz, kazáncserére kerül sor. Ez érinti az őszi szünetet.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, kérte a szavazást.

A Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **70/2021.(IX.20.)sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete engedélyezi Mezőberény Város Óvodai Intézménye részére, hogy a 2021/2022. tanév rendjéről szóló 20/2021.(VI.8.) EMMI rendeletben meghatározott őszi szünet ideje alatt, 2021. október 25 – 29. időtartamban a Magyarvégesi Óvoda zárva tartson.

Ezirányú szülői igény esetén az Intézmény másik feladat-ellátási helyén köteles biztosítani az óvodai nevelést.

**Felelős:** Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

**Határidő:** 2021. szeptember 27. testületi ülés

### 3./ Napirendi pont


#### Egyéb bejelentések: 2022. évi sporttámogatás kiírása

**Dr. Burján Katalin** bizottsági elnök ismertette, hogy elkészült a 2022. évi sporttámogatás kiírása, az adatlap. Kiküldésre került és amennyiben rendben van, meghirdetésre kerül. Ugyanaz, mint volt. A határidő 2021. november 30.

**Mertz Judit** referens néhány programra hívta fel a figyelmet. Motoros nap, Rózsaszín séta, illetve természetjárók érkeznek a városba. A hétvége a töltött káposzta fesztiválról szólt, megköszönte a munkát.


**Dr. Burján Katalin** bizottsági elnök is megköszönte a munkát. Remek szervezés volt a Töltött Káposzta Fesztivál.

További bejelentés nem hangzott el, a bizottság elnöke megköszönve a munkát az ülést 18<sup>20</sup> órakor befejezettnek nyilvánította.



Dr. Burján Katalin  
HB elnök

K.m.f.



Papp Zoltán  
HB tag